MpunoseHne Me 2
% Nargsapy apeyow

PACYET APEHOHON NNATEI 3A HEXWIOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Hopbeney, WHonbHBE, 44
ApeHparop: 2z

OBuwan nnowaae saaHwa: 31709

PacucTHan nnowaab: 14.8

Paguer rogonoi amoprizagmm - Am = Ch{n) * Ham
Pacuer CG(n) : CG(n) = (BOCCTaHOBNTENEHAR MHBCHTRPHAR CTOMMOGCTR) [ S0

CE(n) = 309685 * 43/ 31799 = 4187.70
Am= AETF0 0012 = 50.25

PacueT peHTHOR nnatal : Pn= CBM) " Kk * A *Kr

Ke= 1 - KoadhchiumeHT KomopTHOCTH
A= 12 - Gaa0aki koadicdhMUMeHT
Kr= 1.7 = koahuLMenT rpaaocTpocHgR

FacueT CO{w}: CH(W) = (neRcTevTensHas UHEEHTapHAR CTOMMOCTE) { So

CH{n) = 26M36 "437 31725 = 3517.67
Pns= 35ITET1 "1.2°17= T176.05

APEHAHEA NNaTa 3a 1 KD.M NNowWwaaw, PacnonamerHsi HA OTHETES O 1 Boile Ges O -
ADT =[{ Am+ Hep + Pn) " Jkop ]/ 1000
At = G025 + 1536 + T176.05) " 25171000 = 2189.24

Jiop = 251 = ROPPEXTURYIWHA Ko3hdiiumaHT
Hkp= 1535 - HAKOMNEHMA HA KANMTENBHEIE PEMOHT

Fopoean apenaHan NNATa 33 NOMELEHME, pacnon. Ha oM, 0 1 Bkiue Gea Q)
Ann{Ges nan) = ADT * 5 {Bea nogeana)

AnnfBea ngaeana) = 219934 * 14.80 = 3255023

KeapTaneHei nnatex  Gogwer (Gea HAS) + HOC (18%)

NepBwA nnatex (25%) 813756 + 1464.75
Bropoa nnares: ; (25%) 8137.56 + 1464.76
TReTHA NNaTEX : {25%) B137.56 + 1464.76
HeToepTii nnartex {25%) B137.50 + 1464.76

Wenennurens : Byropyos (Ten. 35-35-48)



MpanoEeHAn Ny 2
x [orosapy apeHoH

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXUMNOE NOMELLEHWE

Na appecy: Cokangea-Cokonexka, 34, nuT.6,61
ApeHparop: e

Oblwan nnowaas sgaHqa; 3521

FacueTHas nnolans; 17.4

PacyeT ranerod amopTHaalUMs @ Am = C6(n) * Ham
Pacuer CA{n) : CG{n) = (B0CCTAHORMTENLHAR HHBSHTAPHAA CTONMEETR) f S0

CE(n) = 25743 %43/ 3521 = 314385
An = J143.85 *0.012 = 3773

Pacder penTHo® nnatet : Pn= CHHa) * Kk * A "Kr
- KOPHHUUEHT KoMBOpTHOCTH

- Ga3pebi Ko3phHLKEHT
= KOIPHPHLKMEHT rpaaoCTRoEHHA

i
[ 1]
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Paguer CG(W) 1 CH{W) = (neRcTBMTENbHAR HHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) | So

Ch{w) = 20295 * 43 /3521 = 2478.51
Pn = 24785171 12 2= 5948.42

APBHOHAA NNATA 32 1 k3. NNOWEAH, PACAGROKEHHOA Ha oTMEeTEE O W Bbiwe Hoa G ©
ADT=[(Am+Hep +Pn} " Jrop ] £ 1000

A= 3773+ 1536+ 5948423 25111000 = 1888.04
Jeap= 251 - KOPPEKTHPYIOWMEA KoadihMUMeHT
Hep = 1536 - HAKDMMNEHMA HA KaNWTANEHLIA PEMOHT

logoBan apeHAHEA NNAaTA 32 NOMEWEHNE, pacnan. Ha oTM. 0 W Boiwe Beg C)
AnnfGea non.) = AD1 * 5 (Gea nogeana)

Ann(fes nogeana) = 1238.06 * 17.40= 3zgs2. 24

KpapTansHwia nnatex o Giogser (Gea HOC) + HOC (18%)

Nepaw@ nnatex (25%) 8213.06 + 1478.35
Bropol nnaros : [259%) 8213068 + 147835
TpeTwia nnartes (25%) 821308 + 147835
YeTeEpToIA nnaTes | {259} B213.068 + 1478.35

Henenuurens ; Byroproe (Ten, 35-35-48)



MpunoweHse Ne 2
K Jorosopy apaHsl

PACYET APEHAHON MNATb! 3A HEXWMNOE NOMELLEHWE

Mo apgpecy: BacunuownHa, 9
ApeHaaTtop: —

Obwas nnowanb 3ga0ua: 7893.1
PacdetHan nnowans: 121

FacdyeT ropoech amopTHaaurl © Am = CE{N) * Ham
Paguer CO{n}: CH(n} = (EoCCTAHOBMT2ALHARA MHEEHTAPHAR CTOMMOCTL) f So

CBG{n) = 928991 * 43 /78031 = 2080.95
An = S060.95 * 0.012 = 60,73

Pacuer pentHol nnarer : Pn= CO(M) * Kk = A “Kr

Ke= 1 - ks drUMeHT KombopTHocTI
A= 12 = bazoeki kosdhuyueHT
Kr= 286 - KO3 RUUMEHT rpagocTPoEHUR
Pacuer CBiM) : CO(M) = (aelcrenTensHan HHBEHTAPHEA CTOMMAGTE) / So
Cfi{w) = 928551 * 43 /78931 = 506095
Pn= a0G095*1 *12726= 1675016

ADEHIHAA MNaTa 33 1 KM NAOLWAAH, PACIIONDMEHHOMN Ha OTMaTse O 1 Bewe Gea O :
A1 = [{AM+ Hep+ P} * Jeop 1/ 1000

ADt={ 60.73 + 1536 + 16790.16 ) * 251 F 1000 = 435411
Jiop = 259 = KOPPEKTHRYOWMA Kooddhiue T
Hep= 1536 - HAKONMEHWA HA KANWTANEHEIA PEMOHT

Toposan apenHan NNaTa 38 NOMELLEHKE, PACTION, HA oTh. 0 1 DhiLe Bea Q:
Ann{Bes nog.) = A01 * 5 (Ges nogesana)

Ann{Bes nopeana) = 436411+ 1210= 5280573

KeapTanbHeit nnatex s Bogwer (Ges HOC) + HAC [18%) :

MNepeki nnatex : {25%) 1320143 + 237626
Bropoi nnares : (26%) 1320143 + 2376.26
TpeTufi nnate ; (25%) 1320143 + 2376.26
YeTEepThIA NnaTam ; (25%) 1320143 + 237626

Menenuurent ; MNetpoea (Ten, 35-35-48)



Mpunaserya Ma 2
K Jorosopy apeHasl

PACYET APEHAHOW NINATE! 3A HEXXMITIOE NOMELLEHWE

Mo anpecy: SHEpreTUr, SHepreTukos, 270
ApeHparop: --

OBWas nnowass sganna; 47733

PacueTHar nnowans: 16.8

PacseT ranoeeh amopTeaaume ;. Am = CG{N) * Ham
Facuet C&{n}: CEH(N) = (BOCCTAHOBMTENEHAA HHESHTAPHAR CTOMMOCTE) [ So

Ca{n) = 517664 " 437477353 = 466363
A= 466353 " 0.2 = 55.96

PacqeT peHTHOR nnatw ; Pn= CO(m) * Kk * A “Kr

Kk= 1 = koadhhUHeHT KOMPCPTHOCTH
A= 12 - Bazoawi koathduuHaHT
Kr= 0.8 - koahdMLMENT rpagocTROEHHA

FPacaer COW) : CO(M) = (DEACTEMTENEHAA KHDEHTAPHIA CTOMMOCTE) / S0

Ch{u) = 46551543/ 47733 = 419717
Fn= 41979171 "1.2*08= 4029.28

ApeHaHas nnara 3a 1 Ke.M nnawanun, pacnanoHesHon Ha oTMeTke O« Bbiwe Bea O :
AN =[(AM+ Hep+ Fn) * Jkop ]/ 1000
A= 55.86G + 1536 + £029.28 )" 251/1000 = 1410.93

Jipp = 251 - KDOPPEKTHEYIIWMA KoadhuUMenT
Hip= 1535 - HAKOMASHAA HA KAMWTANEHER PEMOHT

[oacoan apeHaHan NNaTa 2a NoMEWEeHWe, pacnon, Ha otM, O 4 soiwe Bes O ;
Ann(Ges non) = ADT * 5 (Ge3 nopeana)

Annifes nogeana) = 141083 * 16.80 = 2370362

KeapTanesii nnarex g GiogweT (Gex HOC) + HAC (18%)

MepasiA nNaTes : {2575} 592591 + 1066,66
Bropod nnatem {25%) 592591 + 1066.66
TpeTHA nnaTes {25%) 592591 + 104555
YeTBEPThIA NNaTE | {25%) 502591 + 106466

Wecnonrutens @ MeTpoea (Ten. 35-35-458)



Mprnoxexsae M 2
¥ [loroeopy apeHgs)

PACHET APEHOHOW NMATbI 3A HEXWUMOE NOMEIEHUE

MNa appecy: BenokoHckod, B
Apennarop: =

QBLLaR NNowWaas 3nanHa:  4686.5
PacdeTHan nnowaak: 432

B TM. MNOUWaAbL nogeana; 43,2

PacHeT ranosod aMopTHIagan @ Am = Ch{n) * Ham
Pacser CH{n) : CB{n) = (BoCCTAHOBMTENLHER HHBEHTAPHAR CTOHMOCTH) { So

C6(n) = 602607 * 43/ 46866 =  5528.98
Am=  55289870012= 66.35

PacyeT pEHTHOR NnaTtel : Pn = COM) ™ Kk * A *Kr

K= 1 - KoadibuLMeHT KomMbopTHOCTH
A= 15 - DaaoBbid koahuumenT
Kr= 2 - KoathtbUUMEHT MPaARETPOSHHA
Pacder CB(M): COM) = (qeficreurensHan HHEEHTAPHARA CTOMMOCTE) | So
CBhiu} = 524268 * 43/ 4686.6 = 4810.21
Fn= 4810211 *156*2= 1443063

ApeHIHanA NNaTa 3a 1 K0.M NNOWEAH, PACNONOKEHHOA Ha CTMETKE 0 14 Boiwe Bas 0 |

AT =[{Am+Hip+FPn)* Jop]/ 1000

Al = 66.35 + 1536 + 1443063 ) " 251 /1000 = 4024.28
Jrop = 251 - KODPERTHEYHILMA KOIGHhMUKeHT
Hip= 153§ = HAKLMAEHHA HA KANATANLHLIR PeMOHT

APEHOHIEA NNATA 33 1 KO.M NNOWAA% noneana 6e3 O : And = A0 " Kn
Anl= 402428706 = 241457

MoAcean apeMaMan nnava 3a nogoan Ges 0 ; Anog = Ani * Snog,
Anog = 241457 %432 = 104309.42

040827 apEHAHAR NNETA 38 NOMELEHNE, PACTCA. HE aTh. O W Brie Bes 0 ;
Ann{Gea nog.) = AD1 * S {Gea nogeana)

Annffes noneana) = 402428 " 000 = 0.00

MoAcERA BPeHOHan NNATA 33 NOMEILENUE ¢ NOABAnc o3 Q) CoSTaaWT |
Ann = Ann{Bes noneana) + Anog

- 0.00+  104309.42 = 10430942

KeapTaneHbi nnates p BlopweT (Dea HOC) + HOGC (18%) :

MepesiA mnaTem @ (25%) 2B077.36 + 4593.92
BTopod nnates (25%) 2607736 + AGE382
TPeTHA nnare: ; [25%) 26807736 + 4653.52
YeaTeepTeal naTem {25%} 2607736 + 465392

WenonyuTens : Metpona (Ten, 35-35-48)



Mprnoserse N2 2
K Jorosopy aperabl

PACYET APEHOHOW NMNATHLI 3A HEXUWUMOE NOMELLEHMUE

Mo anpecy; BenokoHckol, 8
ApeHaaTop, -

OBwam nnowage 3nakua; 4686.6
PacuetHan nnowans: 24.5

B T.M. INoWanb nogeana:  24.5

Pacqer rogoson aMapTHaaume @ An = CEN) = Ham
Facqer CB(n) : CE(N) = {BOCCTAHOBMTENEHAR MHEEHTEPHAR CTOMMOCTL) f Sa

CB(n) = B0ZE07 * 43 / 46866 = 5528.08
A= 552808 " 0012 = 6635

FacdeT peHTHOR nnatet: Pn= CH1) * Kx * A "Kr
- koA hULMEHT KOMPODTHOCTH

= Bas0eLIA KoaddbuuymeHT
- KO3PEWUMEHT FpagoCcTPOSHAR

L
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FPacuer COW): CH(M) = (neRCTEMTENEHAA HHEEHTEPHAR CTOUMOCTL) { S0

Co{w) = 524268 * 43/ 46866 = 481021
Pn=  4B1021%1 *1272=  11544.50

ApeHnHan nnaTa 33 1 KB.M MNoWasH, PacnOnaweHH9A Ha oTMeTre O 1 esie Gaa O ;
ADT=[ [ Am+ Hep + Pn) " Jeap ] £ 1000
A= GB35 + 1536 + 1154450 )7 238/1000 = 3123.85

Jeop= 238 - KOPPEKTHRYIDWHA KoabHuHeHT
Hep= 1538 - HAKONNEHKA H3 KANWTANEHEIA PEMOHT

ApEHOHAA NNAaTa 33 1 ¥8.M nnow2aK nogoana Gea O : Anl = A0 *Kn
Anl = NIBHS 0E= 1877.37

Mogosas apeHgHan nnata 3a noaean Bea O : Ancg = Ant * Snop
Anag = 187737 *245= 4599556

MofosaR apeHAHAA NNaTa 33 NOMELWEHKE, PACNAN, HE aTr, D W BbIwe Ges 0 ¢
Ann(Bea nog) = AN * S (fes noasana)

Ann(Gea nogeana) = 285" 000 = 0.00

Monosan apeHaHER NNATa 33 NOMELLEHKE ¢ NoABancM Bas O cocTasmT :
Ann = Annifes nogoana) + Anag,

Ann= 0.00 + 409935.56 = 45555.57

KeaprancHuwd nnatex B Brogset (Gea HOC) + HAC (18%)

MepEwd nnares [25%) 114%8.89 + 2069.80
Bropoi nnarex ; (25%) 11488.89 + 2069.80
TpeTHi nnatem (25%) 11458.89 + 2059.87
YaTeepTed nnates (25%0) 11498.89 + 2059.80

Menonuwrens ; MeTtposa (Ten. 35-35-48)



MpunoseHwe Me 2
¥ Jorosopy apeHab

PACYET APEHAHON NNATEI 3A HEXUNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Mepexonciad, 12
ApEHAATOR: s

Q5Wan nnowans anaHda;  1443.7
ParHeTtHan nnowans: 362

PacueT rososon aMopTHIaukh ; AmM = CE(N) * Ham
Pacuer CB(n) : CB(n) = (BoccTaHoaUTensHan WHBEHTAPHARA CTOUMOCTR) | So

Co(n} = 152229437 1443.7 = 4534.08
A = 453408 " Q.02 = 54,41

Pacqer penmiol nnate : Pn= CG{u) * Kx * A "Kr

Kk= 1 - Ko3ththMUMERT KoM OpTHOCTH
A= 12 - Bazoeed KaaghHUHeHT
Kr= 26 - KOIPHLUMEHT rpagocTROSHAA

Pacqer CB(): CBM) = (nedcTemTensHan HHESHTAPHEA CTOUMOCTE) [ So

CO(n) = 73070 " 43714437 = 217636
Pn= 2176.36*1 “1.2*26= 6750.24

ApEHIHAA NaTa 33 1 KB.M NNOWanY, PAcnoneHKeHHeR Ha OTMETRE O 1 BLiye Geg O

AT =[{Am+Hep+ Pr) * Jkop ]/ 1000

Al ={ 54.41 + 1536 + 678024 )" 251 /1000 = 2103.54
Jrop = 251 - KOPPEKTHRYSNUMA Ko3HLARHT
Hep= 1536 - HAXONNEHHA Ha KAMWTANEHEN PLMOHT

lopoean apeHHan NNATa 38 NOMELSHWE, pacnon, Ha 6T, 0 W BBlLE Bea e
Ann{Ees nag.) = ADT * S {Bea nogpana)

Ann(fea nogmana) = 210354 " 36.20= 7614815

HeapTaneHei nhatex B Gogwer (Ges HOC) + HAC (18%)

Mepesin mnares: {25%}) 19037.04 + 342667
Bropoid nnates ; {25%) 18037.04 + 342667
TpeTHA nnares : (25%) 16037.04 + 3426.67
MeTeepTed mnates:  (25%) 19037.04 + 42667

Mcnonuatens ; Byropkoa (ren, 35-35-48)



MprnoseHne N 2
¥ [oroBopy apeHas

PACYET APEHOHOW NNATBI 3A HEXWNOE NOMELEHWE

Ne appecy: Nobpocaneckan, 2016
Apenparop: —

CBWER NNowWaasL 30a0HA:  TH31.2

PacueTHan nnowane: 54

Pacqer roaoecd amoprusagan - As = Ch(n) * Ham
Pacuer CG{n) : CB{n) = (poccTadaanTENbHAR HHBSHTAPHAA CTOMMAcTE) I So

Coln) =908918* 437761 .2= 5121.84
A= 512154 T 0012 = 6146

Pacyer pentHod nnatel : Pn= CBM) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - kpaghchMUMENT KomMBopTHOCTH
A= 12 - Bazonsii ke uUMEHT
Hr= 3.5 - koA PHLUMENT MPaAoCTDOENHA

Pacuer CB(M) 1 CB(M) = (aeicTBUTENSHAA MHESHTapHARA CTOMMOCTL) / S0

CH{n) = 808518 * 43/ 7531.2 = 5121.54
Pn = 5121.54%1 "1.2"35= 21510.47

ApeMAHAA Nnata 33 1 KM NNOWAAH, PaCAaNOMeHHON Ha oTMeTKe O Buiwe Gea Q) :

ADT = [{Am + Hxp + P ) " Jkop 1/ 1000

Al = 61.46 + 1536 + 2151047 ) 251/ 1000 = 5800.08
Jrop= 251 - KOPRERTHRYIWWWEA KoadirumenT
Hep= 1536 = HAKCMNEHWA HA KANHTANLHEA PEMOHT

lopoBan apedgHan NNaTa 3a NAOMELLEHWE, pacnon. Ha oTM. 0 M Bsiwe Ges Q :
Ann{Gea noa.) = AD1 * 5 (Ges noasana)

Ann(Bes nogeana) = S300.09 * 5.40 = 31320490

KpapTankHLid nnatex B Giogser (Ges HOC) + HAC (18%) ;
Mepeki nnates : (25%) 783012 + 1409.42
Bropoid nnares: {25%) TEI01Z2 + 1409.42
TpeTHi nnatex : (25%) TEI0.12 + 1409.42
YeTRepTolfi nnatex : (25%) TA30A2 + 140942

Menonuurens ; Netposa (Ten. 35-35-48)



